

祖國新聞

伍總長之外交方針

新任外交總長伍廷芳博士 自中央命令發表後 已屏擋私事 預備北上 日昨記者復訪博士于戈登路觀渡盧

▲(一) 老西開交涉一以誠意出之 老西開交涉案 自英公使調停無效後 目前已談判 至何種程度 余尚不得而知

▲(二) 一般交涉務取公平主義 余前已言之矣 凡一交涉案發生 彼此各有理由 余惟判斷雙方理由之曲直

▲(三) 外洋華僑務取保護政策 我國人民在南洋羣島及南北美洲備工經商者 不下數百萬

▲(四) 國外貿易務取推廣政策 據海關報告 我國輸入額 超過輸出其巨 每載流出外洋之金錢不知凡幾

▲(五) 國內政局務取調和主義 近日政局紛擾已極 余素與政黨脫離關係 不屬於何派 余此次晉京後 對于各派當竭力調停

博十末謂以上數者 以保護華僑及調和政爭為目前最重要之題 蓋前者關係國民生命 後者關係國家安甯 皆不可忽者也

鄭家屯案與美國新借款之最

近消息

▲中國政府之讓步 大阪朝日新聞載 二十四日北京電曰 鄭家屯事件中未決之問題 一警察署設置問題 二軍事顧問問題 今中國已讓步到下列地步 以圖早日解決

▲林公使之談話 廿五日日本林公使語朝日新聞特派員曰 中國政府所以不承認警察及顧問兩問題者 以民氣正盛 反對心多故也

▲默認已設之日警察署 朝日報二十五日北京又曰 夏次長以即日辭職 關於鄭家屯案 但能為形式的談判 中國政府方面 不敢明請日本撤退已設之警察以明知識

▲中美借款市況甚佳 本日政府接美國電中美借款五百萬美金 在市場上出賣甚好 有二倍以上之應募者

▲銀行團代表之宣言 朝日新聞二十七日東京電云 四國團代表某氏曰 中國政府關於美國借款之回答 甚不滿意 奧亞及希金孫之質問 亦無一言答覆

▲美國代表之言 同報電云 美人某曰 中國借款已經決議之協贊 于二十七八兩日 正式簽字 四國銀行團之抗議 其根據薄弱 以銀行團而抗議 極可笑事也

▲北京電云 山東督軍張懷芝因周村民軍不服其處置竟出反抗之態度電致北京將直轄中央政府之解決乃大憤

▲廣西新省長過滬 新任廣西省長劉承恩 業於前日由京南下前往就任 昨已自甯來滬 寓三馬路某旅社 所帶僕從極為簡單

秘真氏先生醫色勞傷之神效

弟因色慾過度睡後滑精加以日操洗衣工作勞苦異常變成色勞二傷之症日夜喘咳所咳之痰帶有血絲晚間潮火神氣大虧以請西醫治月餘毫無見功幸陳宜康里探候說及

秘真氏先生醫病之神效 弟因色慾過度睡後滑精加以日操洗衣工作勞苦異常變成色勞二傷之症日夜喘咳所咳之痰帶有血絲晚間潮火神氣大虧

秘真氏先生醫病之神效

秘真氏先生醫病之神效 弟因色慾過度睡後滑精加以日操洗衣工作勞苦異常變成色勞二傷之症日夜喘咳所咳之痰帶有血絲晚間潮火神氣大虧

數年扯氣 幸賴醫好

數年扯氣 幸賴醫好 弟因色慾過度睡後滑精加以日操洗衣工作勞苦異常變成色勞二傷之症日夜喘咳所咳之痰帶有血絲晚間潮火神氣大虧

數年扯氣 幸賴醫好 弟因色慾過度睡後滑精加以日操洗衣工作勞苦異常變成色勞二傷之症日夜喘咳所咳之痰帶有血絲晚間潮火神氣大虧